

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 10.07.2023, în ședința extraordinară a Consiliului Județean Botoșani, convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 167 din 10.07.2023

Doamna Doina Federovici:

Bună ziua, distinși colegi!

Vă propun să începem ședința noastră extraordinară.

Vă anunț că ședința noastră este transmisă pe canalul de Youtube al Consiliului Județean Botoșani.

Participă la ședința noastră, în afară de domnii și doamnele consilieri județeni, domnul secretar general al județului și bineînțeles, domnii și doamnele directori ai direcțiilor de specialitate din Consiliul Județean și ai instituțiilor subordonate care au proiecte de hotărâri pe care le dezbatem astăzi.

Ordinea de zi care v-a fost transmisă cuprinde nouă proiecte de hotărâre. Urgența convocării este dată de faptul că termenul final de depunere a cererilor de finanțare pentru primele opt proiecte este data de 11 iulie, adică mâine, iar pentru ultimul punct care a fost înscris pe ordinea de zi au fost solicitate clarificări și completări care trebuie transmise urgent către Ministerul Sănătății.

Menționez că sunt avize favorabile de la comisiile de specialitate pentru proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Voi supune la vot ordinea de zi și îl rog pe domnul secretar să facă apelul nominal.

Domnul Marcel Stelică Bejenariu:

Mulțumesc, doamna președinte! O dată cu apelul nominal vă rog să vă exprimați și votul pentru ordinea de zi.

Doamna Federovici Doina Elena? – *Votez „pentru”*

Domnul Birta Dorin? – *Prezent. Vot „pentru” ordinea de zi*

Domnul Dăscălescu Corneliu Bogdan? – *Prezent. Vot „pentru”*

Doamna Abăcioaei Rodica? – *Prezent. Vot „pentru”*

Domnul Alecsandru Gabriel Augustin? – *Prezent. Vot „pentru”*

Doamna Andrei Cristina Andreea? – *Prezent. Vot „pentru”*

Domnul Andrici Cristian? – *Prezent. Vot „pentru”*

Doamna Aramă Daniela? – *Prezent. Vot „pentru”*

Domnul Aroșoaie Lucian Dinu? Era prezent, probabil că nu poate răspunde. Revenim.

Doamna Breșug Cristina? – *Prezent. Vot „pentru”*

Domnul Deleanu Constantin Dan? – *Prezent. Vot „pentru”*

Domnul Galan Gabriel? – *Bună ziua! Prezent. Vot „pentru”*

Domnul Gavrilaş Doru Costel? – *Prezent. Vot „pentru”*

Domnul Gireadă Ionuț? Nu răspunde.

Doamna Guraliuc Elena Ramona? *Prezent. Vot „pentru”*

Doamna Holca Agnes Mihaela? Nu răspunde doamna Holca.

Doamna Hrimiuc Galia? – *Prezent. Vot „pentru”*

Domnul Hrimiuc Liviu? – *Prezent. Vot „pentru”*

Doamna Hrițcu Lafontain Mihaela? – *Prezent. Vot „pentru”*

Doamna Jurgiu Mioara Paula? – *Prezent. Vot „pentru”*

Domnul Manolache Ciprian? – *Prezent. Vot „pentru”*
Domnul Marian Sergiu? - *Prezent. Vot „pentru” ordinea de zi*
Doamna Marocico Floarea? – *Prezent. Vot „pentru”*
Domnul Maxim Ovidiu-Constantin? - *Prezent. Vot „pentru”*
Domnul Nazare Gheorghe? Domnul Nazare? Nu îl auzim pe domnul Nazare.
Domnul Nichiteanu Tiberiu Leonard - *Bună ziua! Vot „Pentru”*
Domnul Olaru Cătălin Cristian? – *Bună ziua! Vot „Pentru”*
Domnul Pătrăuceanu Constantin Neculai? - *Bună ziua! Vot „Pentru”*
Domnul Pintilei Grosu Cristian? – *Bună ziua! Vot „Pentru”*
Doamna Saucă Mariana Mirela? – *Prezent. Vot „pentru”*
Domnul Țâmpău Andron? – *Prezent. Vot „pentru”*
Doamna Vaipan Raluca? – *Bună ziua! Vot „Pentru”*
Domnul Vrajotis Lazăr Claudiu? – *Bună ziua! Vot „Pentru”*

Mulțumesc! Reiau.

Domnul Aroșoaie Lucian Dinu? Nu răspunde.

Doamna Holca Agnes Mihaela? Nu răspunde.

Domnul Nazare Gheorghe?

Domnul Bogdan Dăscălescu:

Domnul Nazare este plecat din țară, deci nu se poate conecta. Nu va participa astăzi.

Domnul Marcel Stelică Bejenariu:

Mulțumesc! Îl trec absent.

Doamna președinte, ordinea de zi a fost votată cu 29 de voturi „pentru”.

Doamna Doina Federovici:

Vă prezint întâi punctele înscrise pe ordinea de zi, apoi vor urma dezbaterile și în final se va exercita votul prin apel nominal pentru toate proiectele, ocazie cu care veți preciza dacă sunteți „pentru”, „împotriva”, vă abțineți sau nu participați la vot, cu indicarea motivului de neparticipare. Prin urmare, intrăm în ordinea de zi.

Primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Dotări pentru Casa 1 din cadrul Complexului de case de tip familial Sf. Mina Botoșani”, asigurarea cheltuielilor de funcționare ulterioară și de păstrare a destinației inițiale sau destinația socială a obiectivului Casa 1 din cadrul Complexului de case de tip familial ”Sf. Mina” Botoșani, pentru o perioadă de cel puțin 10 ani de la data semnării procesului-verbal de recepție a bunurilor achiziționate prin proiect, aprobarea cofinanțării de 10%, în cuantum de 11.424 lei, reprezentând contribuția financiară a beneficiarului DGASPC Botoșani, asigurată de Consiliul Județean Botoșani, precum și asigurarea cheltuielilor neeligibile necesare pentru implementarea proiectului finanțat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale. (Proiect nr. 125 din 10.07.2023) Valoarea totală a proiectului este de 114.240 lei.

Punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Dotări pentru Casa 2 din cadrul Complexului de case de tip familial Sf. Mina Botoșani”, asigurarea cheltuielilor de funcționare ulterioară și de păstrare a destinației inițiale sau destinația socială a obiectivului Casa 2 din

cadrul Complexului de case de tip familial ”Sf. Mina” Botoșani, pentru o perioadă de cel puțin 10 ani de la data semnării procesului-verbal de recepție a bunurilor achiziționate prin proiect, aprobarea cofinanțării de 10%, în cuantum de 9.829,4 lei, reprezentând contribuția financiară a DGASPC Botoșani, pe care tot noi, Consiliul Județean, o asigurăm, precum și asigurarea cheltuielilor neeligibile necesare pentru implementarea proiectului. Proiectul are o valoare de 98.294 lei. (Proiect nr. 126 din 10.07.2023)

Punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Dotări pentru Casa 3 din cadrul Complexului de case de tip familial Sf. Mina Botoșani”, asigurarea cheltuielilor de funcționare ulterioară și de păstrare a destinației inițiale sau destinația socială a obiectivului Casa 3 din cadrul Complexului de case de tip familial ”Sf. Mina” Botoșani, pentru o perioadă de cel puțin 10 ani de la data semnării procesului-verbal de recepție a bunurilor achiziționate prin proiect, aprobarea cofinanțării de 10%, în cuantum de 9.734,2 lei, reprezentând contribuția financiară a DGASPC Botoșani, pe care noi o vom asigura din bugetul propriu al Consiliul Județean, precum și asigurarea cheltuielilor neeligibile necesare pentru implementarea acestui proiect. Proiectul are o valoare totală de 97.342 lei. (Proiect nr. 127 din 10.07.2023)

Punctul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Dotări pentru Casa B din cadrul Complexului de case de tip familial Sf. Mina Botoșani”, asigurarea cheltuielilor de funcționare ulterioară și de păstrare a destinației inițiale sau destinația socială a obiectivului Casa B din cadrul Complexului de case de tip familial ”Sf. Mina” Botoșani, pentru o perioadă de cel puțin 10 ani de la data semnării procesului-verbal de recepție a bunurilor achiziționate prin proiect, aprobarea cofinanțării de 10%, în cuantum de 11.233,6 lei, reprezentând contribuția financiară a DGASPC Botoșani și pe care o asigurăm noi, Consiliul Județean, din bugetul propriu, precum și asigurarea cheltuielilor neeligibile necesare pentru implementarea acestuia. Valoarea totală de această dată este de 112.336 lei. (Proiect nr. 128 din 10.07.2023)

Punctul 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Dotări pentru Casa C din cadrul Complexului de case de tip familial Sf. Mina Botoșani”, asigurarea cheltuielilor de funcționare ulterioară și de păstrare a destinației inițiale sau destinația socială a obiectivului Casa C din cadrul Complexului de case de tip familial ”Sf. Mina” Botoșani, pentru o perioadă de cel puțin 10 ani de la data semnării procesului-verbal de recepție a bunurilor achiziționate prin proiect, aprobarea cofinanțării de 10%, în cuantum de 9.734,2 lei, reprezentând contribuția financiară a beneficiarului DGASPC Botoșani, pe care tot noi, Consiliul Județean, o vom asigura, precum și asigurarea cheltuielilor neeligibile necesare pentru implementarea acestui proiect. Valoarea proiectului este de 97.342 lei. (Proiect nr. 129 din 10.07.2023)

Punctul 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Dotări pentru Locuința Maxim Protejată pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Sf. Foca” Botoșani”, asigurarea cheltuielilor de funcționare ulterioară și de păstrare a destinației inițiale sau destinația socială a obiectivului Locuința Maxim Protejată pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Sf. Foca” Botoșani pentru o perioadă de cel puțin 10 ani de la data semnării procesului - verbal de recepție a bunurilor achiziționate prin proiect, aprobarea cofinanțării de 10%, în cuantum de 3.522,40 lei, reprezentând contribuția financiară a DGASPC Botoșani, asigurată prin bugetul nostru județean, precum și asigurarea cheltuielilor neeligibile necesare pentru implementarea acestui proiect. Valoarea proiectului este de 35.224 lei. (Proiect nr. 130 din 10.07.2023)

Punctul 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Dotări pentru Centrul de Îngrijire și Asistență „Sf. Ioan” Bucecea”, asigurarea cheltuielilor de funcționare ulterioară și de păstrare a destinației inițiale sau destinația socială a acestui obiectiv, pentru o perioadă de cel puțin 10 ani de la data semnării procesului -verbal de recepție a bunurilor achiziționate prin proiect, aprobarea cofinanțării de 10%, în cuantum de 5745,32 lei, reprezentând contribuția financiară a DGASPC Botoșani, pe care o asigurăm tot noi, Consiliul Județean. Proiectul are o valoare totală de 57.453,2 lei. (Proiect nr. 131 din 10.07.2023)

Punctul 8 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Dotări pentru Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Lucie Lecomte” Botoșani”, asigurarea cheltuielilor de funcționare ulterioară și de păstrare a destinației inițiale sau destinația socială a obiectivului menționat anterior pentru o perioadă de cel puțin 10 ani de la data semnării procesului - verbal de recepție a bunurilor achiziționate prin proiect, aprobarea cofinanțării de 10%, în cuantum de 12.753,23 lei care, așa cum am menționat și la proiectele anterioare, reprezintă partea de cofinanțare pe care o asigură DGASPC Botoșani, prin bugetul Consiliului Județean. Valoarea proiectului este de 127.532,3 lei. (Proiect nr. 132 din 10.07.2023)

Prin urmare, primele opt proiecte pe care vi le-am enunțat anterior, în valoare de aproximativ 750 de mii lei, au fost întocmite ca urmare a publicării pe site-ul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale a anunțului privind înregistrarea și evaluarea solicitărilor de finanțare pentru centrele de zi și rezidențiale finanțate de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale. Termenul pentru depunerea acestor proiecte expiră mâine.

DGASPC Botoșani se încadrează în categoria solicitanților eligibili pentru finanțare, întrucât este furnizor de servicii sociale.

Potrivit condițiilor prevăzute de Metodologia de înregistrare și evaluare a solicitărilor de finanțare, precum și de decontare a finanțării, aprobată prin Ordinul Ministrului Muncii, Familiei și Protecției Sociale nr. 2765/2012, cu modificările și completările ulterioare, este necesar să fie adoptate hotărâri ale consiliului județean prin care să se aprobe:

- asigurarea cheltuielilor de funcționare ulterioară, așa cum am menționat la fiecare proiect de hotărâre, aprobarea cofinanțării de cel puțin 10%. Propunerile pe care le-au făcut colegii noștri de la DGASPC Botoșani pentru cele opt servicii sunt detaliate în Referatele de aprobare anexate prezentelor proiecte de hotărâri.

Punctul 9 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 5 al Hotărârii Consiliului Județean Botoșani nr. 236 din 18.11.2022 privind aprobarea proiectului „Dotarea cu echipamente medicale adecvate pentru îmbunătățirea programului de screening al nou-născuților din cadrul Secției Exterioare Obstetrică-Ginecologie a Spitalului Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani”, a cheltuielilor legate de proiect și a Acordului de Parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Botoșani și Spitalul Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani. (Proiect nr. 133 din 10.07.2023)

Pentru colegii care și-au început mandatul acum două săptămâni, o scurtă trecere în revistă.

Județul Botoșani a depus proiectul cu titlul: „Dotarea cu echipamente medicale adecvate pentru îmbunătățirea programului de screening al nou-născuților din cadrul Secției Exterioare Obstetrică-Ginecologie a Spitalului Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 12 - Sănătate, Investiția: I2. Dezvoltarea infrastructurii

spitalicești publice, Investiția specifică: I2.3 - Secții de terapie intensivă pentru nou-născuți, apel de proiecte MS-0023.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 236 din 18.11.2022 a fost aprobat acest proiect.

În data de șapte iulie s-a primit de la Ministerul Sănătății o solicitare prin care se cere adoptarea unei hotărâri de consiliu care să ateste existența unor proiecte cu valoarea fiecăruia cel puțin egală cu proiectul propus, la nivelul ordonatorului principal de credite sau unității sanitare.

Ca urmare, este necesară modificarea art. 5 al Hotărârii nr.236/2022, prin includerea acestor proiecte. Toate detaliile sunt prezentate în Raportul de specialitate anexat proiectului de hotărâre.

Așadar, distinși colegi, acestea au fost proiectele de hotărâre supuse dezbaterii astăzi și vă întreb dacă dorește vreun coleg să ia cuvântul la secțiunea Dezbateri? Înțeleg că nu. Atunci vă rog, domnule secretar general, să supuneți la vot proiectele de hotărâre așa cum le-am prezentat la începutul ședinței.

Vă rog să faceți apelul nominal în vederea exprimării votului.

Domnul Marcel Stelică Bejenariu:

Da, doamna președinte. Încep apelul nominal.

Doamna Federovici Doina Elena? – *Vot „Pentru” toate proiectele înscrise pe ordinea de zi*

Domnul Birta Dorin? – *Vot „Pentru” toate proiectele înscrise pe ordinea de zi*

Domnul Dăscălescu Corneliu Bogdan? – *Vot „Pentru” toate cele nouă proiecte*

Doamna Abăcioaei Rodica? – *Vot „Pentru” toate proiectele*

Domnul Alecsandru Gabriel Augustin? – *Vot „Pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi*

Doamna Andrei Cristina Andreea? – *Vot „Pentru” toate proiectele înscrise pe ordinea de zi*

Domnul Andrici Cristian? - *Vot „Pentru” toate proiectele înscrise pe ordinea de zi*

Doamna Aramă Daniela? – *Vot „Pentru” toate proiectele înscrise pe ordinea de zi*

Domnul Aroșoae Lucian Dinu? - *Vot „Pentru” toate proiectele înscrise pe ordinea de zi*

Doamna Breșug Cristina? – *Vot „Pentru” toate proiectele înscrise pe ordinea de zi*

Domnul Deleanu Constantin Dan? - *Vot „Pentru” toate proiectele înscrise pe ordinea de zi*

Domnul Galan Gabriel? - *Vot „Pentru” toate proiectele înscrise pe ordinea de zi*

Domnul Gavrilaş Doru Costel? - *Vot „Pentru” toate proiectele înscrise pe ordinea de zi*

Domnul Gireadă Ionuț? Domnul Gireadă Ionuț? Nu îl auzim pe domnul Gireadă.

Doamna Guraliuc Elena Ramona? - *Vot „Pentru” toate proiectele înscrise pe ordinea de zi*

Doamna Holca Agnes Mihaela? Nu răspunde.

Doamna Hrimiuc Galia? – *Vot „Pentru” toate proiectele înscrise pe ordinea de zi*

Domnul Hrimiuc Liviu? – *Vot „Pentru” toate proiectele înscrise pe ordinea de zi*

Doamna Hrițcu Lafontain Mihaela? – *Vot „Pentru” toate proiectele înscrise pe ordinea de zi*

Doamna Jurgiu Mioara Paula? - *Vot „Pentru” toate proiectele înscrise pe ordinea de zi*

Domnul Manolache Ciprian? – *Vot „Pentru” toate proiectele înscrise pe ordinea de zi*

Domnul Marian Sergiu? - *Vot „Pentru” toate proiectele înscrise pe ordinea de zi*

Doamna Marocico Floarea? – *Vot „Pentru” toate proiectele*

Domnul Maxim Ovidiu-Constantin? - *Vot „Pentru” toate proiectele înscrise pe ordinea de zi*

Domnul Nazare Gheorghe este absent.

Domnul Nichiteanu Tiberiu Leonard - *Vot „Pentru” toate proiectele înscrise pe ordinea de zi*

Domnul Olaru Cătălin Cristian? – *Vot „Pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi*

Domnul Pătrăuceanu Constantin Neculai? - *Vot „Pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi*

Domnul Pintilei Grosu Cristian? – *Vot „Pentru” toate proiectele*

Doamna Saucă Mariana Mirela? – *Vot „Pentru” toate proiectele înscrise pe ordinea de zi*

Domnul Țâmpău Andron? – *Vot „Pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi*
Doamna Vaipan Raluca? – *Vot „Pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi*
Domnul Vrajotis Lazăr Claudiu? – *Vot „Pentru” toate proiectele înscrise pe ordinea de zi*

Și domnul Gireadă Ionuț, dacă ne aude? Nu răspunde domnul Gireadă.

Doamna președinte, am înregistrat 3 absențe, deci cu **30 de voturi „pentru” proiectele de hotărâre au fost adoptate.**

Doamna Doina Federovici:

Mulțumesc, distinși consilieri județeni! Vă mulțumesc pentru disponibilitatea de a intra online și de a vota aceste proiecte de hotărâre! Vreau să mai fac un mic anunț. Vom mai avea o ședință similară cu aceasta, tot sistem online săptămâna viitoare, luni, pe 17 iulie, pentru că avem un proiect generos implementat tot de DGASPC Botoșani, un proiect prin PNRR. În acest moment colegii din direcție lucrează la toate documentele suport. Vreau să vă consult și probabil că veți fi de acord cu mine, ca ședința să aibă loc tot în jurul prânzului, undeva în jurul orei 12:00.

Domnul Sergiu Marian:

Este ok, doamna președinte.

Doamna Cristina Andrei:

Este în regulă.

Doamna Doina Federovici:

Da? Mulțumesc frumos! Zi frumoasă tuturor!

**PREȘEDINTE,
Doina Elena FEDEROVICI**

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Marcel Stelică BEJENARIU**

**Întocmit,
Inspector,
Marilena Miron**